

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS

Az **FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhelye: 1082 Budapest, Üllői út 48. a továbbiakban: „Társaság”) a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény (a továbbiakban: Tpt.) 55-56.§-ai és a nyilvánosan forgalomba hozott értékpapírokkal kapcsolatos tájékoztatási kötelezettség részletes szabályairól szóló 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján saját nevében, továbbá a Tpt. 201/B.§-a alapján a vezető állású személy nevében, rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének eleget téve tájékoztatja a tisztelt befektetőket az alábbiakról.

A Társaság 2011. április 20. napján megtartott évi rendes közgyűlése az 5/2011. (04.20.) számú határozatával tudomásul vette a Vezetői Részvényjuttatási Program (a továbbiakban: „Program”) feltételeinek 2010. évre vonatkozó teljesüléséről szóló tájékoztatót.

Vojnits Tamás, a Társaság külső igazgatósági tagja a Program részletes szabályainak megfelelően az FHB Bank Zrt. mint befektetési szolgáltató közreműködésével 2011. április 28. napján, a Programban meghatározottak szerinti részvényenkénti áron 8.000 darab „A” sorozatú FHB törzsrészvényt vásárolt a Társaságtól. A tranzakciót követően Vojnits Tamás tulajdonában 8.675 darab „A” sorozatú FHB törzsrészvény van.

Dr. Salamon Károly*, a Társaság korábbi külső igazgatósági tagja, a Program részletes szabályainak megfelelően az FHB Bank Zrt. mint befektetési szolgáltató közreműködésével 2011. április 28. napján, a Programban meghatározottak szerinti részvényenkénti áron 8.000 darab „A” sorozatú FHB törzsrészvényt vásárolt a Társaságtól. A tranzakciót követően Dr. Salamon Károly tulajdonában 14.000 darab „A” sorozatú FHB törzsrészvény van.

Dr. Christian Riener, a Társaság külső igazgatósági tagja a Program részletes szabályainak megfelelően az FHB Bank Zrt. mint befektetési szolgáltató közreműködésével 2011. április 29. napján, a Programban meghatározottak szerinti részvényenkénti áron 8.000 darab „A” sorozatú FHB törzsrészvényt vásárolt a Társaságtól. A tranzakciót követően Dr. Christian Riener tulajdonában 8.000 darab „A” sorozatú FHB törzsrészvény van.

Harmati László Szabolcs, a Társaság üzleti vezérigazgatója (egyben a Társaság belső igazgatósági tagja) a Program részletes szabályainak megfelelően az FHB Bank Zrt. mint befektetési szolgáltató közreműködésével 2011. április 29. napján, a Programban meghatározottak szerinti részvényenkénti áron 16.000 darab „A” sorozatú FHB törzsrészvényt vásárolt a Társaságtól. A tranzakciót követően Harmati László Szabolcs tulajdonában 32.192 darab „A” sorozatú FHB törzsrészvény van.

Köbli Gyula, a Társaság stratégiai és pénzügyi vezérigazgatója (egyben a Társaság belső igazgatósági tagja) a Program részletes szabályainak megfelelően az FHB Bank Zrt. mint befektetési szolgáltató közreműködésével 2011. április 29. napján, a Programban meghatározottak szerinti részvényenkénti áron 16.000 darab „A” sorozatú FHB törzsrészvényt vásárolt a Társaságtól. A tranzakciót követően Köbli Gyula tulajdonában 16.000 darab „A” sorozatú FHB törzsrészvény van.

Szabó Miklós**, a Program hatálya alá tartozó személyként (jelenleg egyben a Társaság felügyelő bizottsági tagja) a Program részletes szabályainak megfelelően az FHB Bank Zrt. mint befektetési szolgáltató közreműködésével 2011. április 29. napján, a Programban meghatározottak szerinti részvényenkénti áron 2.200 darab „A” sorozatú FHB törzsrészvényt vásárolt a Társaságtól. A tranzakciót követően Szabó Miklós tulajdonában 2.200 darab „A” sorozatú FHB törzsrészvény van.

**Dr. Salamon Károly 2011. április 21. napjával mondott le igazgatósági tagi tisztségéről, ezért jogosult a Programban való részvételre.*

***Szabó Miklóst a Társaság közgyűlése 2011. április 20. napján választotta meg a Felügyelő Bizottság tagjává.*